
Федеральным агентством по делам молодежи проводится «II Всероссийская премия молодежных движений «Время молодых»» (далее - премия «Время молодых», мероприятие)
Цель премии «Время молодых» - это выявление, профессиональная и общественная оценка, признание и поощрение молодых людей, чьи достижения меняют мир, открывают новые возможности для гармоничного развития общества. А также, для молодых людей, которые посвящают свое время воспитанию, образованию и всесторонней поддержке молодежи.
Прием заявок на участие в мероприятии осуществляется до 1 ноября 2022 через АИС «Молодежь России» по ссылке: https:grants.myrosmol.ru/events/00f7be77-93b0-4eef-86dd-4a7f9760153b 
Всего премия «Время молодых» содержит 9 номинаций: «Молодой специалист», «Наставник молодых», «Время героев», «Время молодых», «Время возможностей», «Друг молодых», «Место молодых», «Голос молодых», «Событие года». Принять участие в мероприятии могут:
· молодые люди в возрасте до 35, проявившие выдающиеся качества;
· признанные лидеры молодежных сообществ;
· молодежные медиа;
· команды, создающие мероприятия, события и проекты;
· арт - кластеры, молодежные центры и креативные пространства (в т.ч. в учреждениях высшего образования);
· юридические лица в форме коммерческих организаций, реализующих социально - полезную деятельность в сфере молодежной политики;
· авторы проектов экосистемы молодежной политики;
· работники организации, общественных объединений, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики в возрасте от 35 лет;
· сотрудники органов власти и подведомственных учреждений, осуществляющих деятельность в форме молодежной политики до 35 лет;
Победители премии «Время молодых» получат: общественное призвание, путешествие по России, личные встречи с экспертами, тиражирование проекта (заслуги) через экосистему молодежной политики, медиасопровождение от партнеров в 2023 году.
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